

一辆车加塞,道路通行效率降30%

实线变道罚100元记3分,来真的了

一辆车加塞将影响7辆车通行,会降低道路30%的通行效率。记者昨日从常州交巡警部门获悉,近期,常州交巡警部门专门针对抢道、占道、开车“加塞”超车等交通违法行为开展整治行动。交巡警部门提醒驾驶员们:机动车压黄线超车、随意变道、随意穿插都属于交通违法行为,请文明守法驾驶车辆,为城市道路的平安、畅通尽自己的一份力。

焦荆 葛小林

影响 一车不规矩,后面7车得急刹

据交巡警部门介绍,加塞是通俗的说法,用专业术语说为机动车违法变更车道,它是从“机动车不按规定车道行驶”派生出的一种交通违法行为,尤其在城市路口、高速公路上较为多见,极易因妨碍变更后的车道内

正常行驶车辆而造成交通拥堵、刹车不及酿成交通事故。

民警介绍,从连续两年的机动车驾驶人严重违法行为导致事故死亡情况看,都有“违法变更车道”的身影。一般的轻微碰撞事故里,至少有三到四成

是违法变更车道造成的。违法变道,即使不造成事故,也会加剧交通拥堵。有数据表明,一辆车“加塞”,会影响到后面7辆车的通行,估计会降低道路30%的通行效率,成为道路拥堵的“元凶”之一。

直击 一个小时逮到40多个加塞的

前天上午8点半,正值早高峰时段,吊桥路晋陵中路十字路口,等红灯的机动车排起了长龙。晋陵中路由南向北绿灯亮起时,由于由北向南直行方向依旧是红灯,不少车辆便直接从逆向车道上超车。其中,一辆白色小轿车处在右转车道,原本应右转弯入吊桥路,但结果压实线变更车道后,驶入直行车道。

还有一辆黑色越野车,原本处在直行车道,眼看排队等候的车辆实在太长,便压双黄线驶入

逆向车道,准备超车。驾驶员可能是发现了民警在路口,竟然油门一踩,连续变更两个车道,驶入右转弯车道准备逃之夭夭,随后被民警拦住进行了教育。

9点左右,文化宫十字路口,10分钟内,交警查处了3辆汽车违规争道行为。一辆银色小轿车尽管是在虚线变更车道,但同样影响了其他车辆的通行。而另一辆停在左转车道的小轿车,方向盘一打,车头驶进了直行车道,准备等候绿灯,原本左转弯正常

行驶的车辆不得不绕道行驶。

在9点半,虽然过了早高峰时段,但由于就医人流密集,位于常州第二人民医院附近的周线巷周线里,等候进入医院的车辆排起了长龙,但一辆出租车失去了耐心,直接绕过前面等候的车辆变更车道,占据了大半幅逆向车道,影响了其他车辆的正常通行。

记者注意到,在一个小时里,交巡警就现场查处了40多起类似违法行为。

处罚 实线变道 罚100元记3分

常州文化宫岗岗一线交警介绍称,驾驶员随意变道、加塞等“野蛮”驾驶行为十分常见,比较突出的几种表现有三种:首先是“加塞”,当直行车道车排得很多而旁边的转弯车道车辆较少时,有的车主就会占上转弯的车道,驶到路口时便见缝插针地再往直行车道里插,常导致事故发生;其次是“抢道”,最为明显的是当交通出现堵塞时,一些“变道高手”便开始左右插,哪怕只能提前一个车位,驾驶人也不惜强行变道。此外,由于前方新手驾车或其他原因,有些驾驶人觉得前面的车太慢,于是在马路上玩起“蛇形”。

据悉,常州交巡警支队针对抢道、占道、开车加塞超车等交通违法行为开展的整治行动将会持续一个阶段。近期,交巡警将在各个路口,利用现场执法和监控探头相结合,对机动车随意变道、加塞等违法行为开展整治,发现一起严处一起。

据交巡警部门介绍,驾驶员如果是在实线变道,违反标线的话,罚款100元,记3分,如果是穿插排队车辆强行加塞的话,罚款50元,不记分。交巡警部门请驾驶员们文明守法驾驶车辆,为城市道路的平安、畅通、文明、和谐尽自己的一份力。

天气 冷空气来袭,↓10℃

重阳节当天,老天爷非常给力,蓝天白云,阳光和煦,十分舒适。今天白天好天气依然持续,不过到夜里,老天爷就要变脸了。

天气预报显示,今天多云转小雨,最低气温17℃,最高气温28℃。从今天夜里开始,受北方一股强冷空气影响,明天不仅会出现降雨,而且气温将大幅下降,预计明早最高气温只有19℃左右,最低气温仅在11℃左右徘徊。 张敏

未来三天天气

今天 多云转小雨 17-28℃
明天 小雨转多云 11-19℃
后天 晴转多云 13-18℃

政务 征集2014年办实事项目

常州市政府公开征集2014年为民办实事项目,市民推荐的项目要紧贴实际生活,反映人民群众最急需解决的热点、难点、焦点问题;要具有全局意义,受益面广;要具有可操作性,市一级层面可以解决,在年内可以完成或者见到实效。

若您有好的建议或推荐项目,请到常州市政府网站下载《2014年市政府为民办实事项目征集表》,于11月10日前发送。 葛小林

“上厕所下厨房” 这房子住得真憋屈

楼上的把厨房改成卫生间,楼下的奔走一个多月没说法

继武进区湖塘出现卧室上面造公厕的事情后,最近家住新北区馨河郦舍的程女士,也向现代快报记者反映,她家楼上的住户也挺“奇葩”,竟将厨房改成了厕所,除了觉得晦气之外,程女士最担心今后万一发生堵塞现象,将会严重影响日常生活。 张敏

2102住户 楼上厨房竟变厕所

去年7月,程女士贷款买下了馨河郦舍15幢2102,一套一室一厅的小户型,准备结束租房生涯。

今年6月,程女士找来装修工人,开始给新房装修。正当一切顺利进行时,8月的一天,“装修工人发现厨房管道渗水,就去2202查看,发现楼上竟将厨房改成了厕所,原先的厕所变成了更衣室,厨房则挪到了客厅里。后来我上楼去看,发现厕所地面、墙面瓷砖等都弄好了,就差买个马桶放上去了。”程女士说,自己对此十分气愤,“我也是贷款买的房子,到现在还没还清,却出现这种事情,换了谁不急。我在底下做饭,上面在上厕所,谁还吃得下?最关键的是如果管道防水做得不好,以后堵起来,怎么正常生活啊!”

2202住户 如漏水愿赔楼下损失

对此,2202业主王女士表示,改造前咨询和聘请了专业的设计

公司,“设计公司说,没有任何问题。”

王女士说,虽然将厕所换到了厨房的位置,但管道没动,只是另外接了一根管道,“这个管道和防水,我都叫工人好好弄,而且做了两遍防水,当时也考虑到不要给楼下人造成什么影响。”

王女士称,等装修快结束时,程女士找上了门,要求王女士恢复原样。“什么都弄好了,再拆掉,这个损失我没法承担。”

王女士表示,她也和程女士进行了协商,“我承诺可以写保证书,今后如果因为我的改动对她造成的所有损失,都由我来承担,但对方死活不同意,说心里不舒服。”

物业公司 无相关规定,管不了

小区物业工作人员表示,对于2202业主装修违章的事情,他们先后发了两张整改通知单,但业主也并未予以理睬。

在双方各执己见之下,程女士最终找到了常州市房屋安全管理鉴定中心。中心行政执法科科长王

霖峰表示,执法科于9月2日接到了反映,便立即去现场查看。“客厅有2/5面积改成了厨房,上面有灶台、油烟机、水槽等。”

王霖峰表示,根据建设部110号令《住宅室内装饰装修管理办法》第五条第二项规定,“禁止将有防水要求的房间或者阳台改为卫生间、厨房间。”

“我们也要求她不能在此设厨房间,让其将灶台、油烟机、水槽等拿掉,管道封了起来。至于橱柜,对方说要放东西,我们也不好让她强制拆除。”

至于程女士最介意的厨房改卫生间一事,王霖峰表示因为本身卫生间也有防水,而且管道没有动,也没影响房屋结构安全,“我们也管不了,如果是湖塘卧室改厕所的,肯定是不对的。”

律师 建议业主去法院起诉

江苏乐天律师事务所俞伯俊表示,房子交付给业主后,室内究竟怎么装修,业主享有一定的自主权,但是像这种私自将厨房改为厕



厨房改成了卫生间 安鉴部门提供

所,一定程度上违背了公序良俗,而且对楼下业主心理造成了一定影响,当事人可以去法院起诉。

不过俞伯俊认为,公序良俗虽然是一个角度,但最有效的角度还是应从业主公约下手。“现在一般业主入住时都要签写业主公约,上面会对装饰装修进行约定,比如不允许擅自更改住宅的使用功能、布局等,既然业主签字确认了,就有义务遵守,因此楼下的业主可以要求楼上恢复原样。”

记者从馨河郦舍小区物业获悉,业主都与开发商签过管理公约,其中装修管理规定“不允许擅自更改住宅的使用功能”。对此,程女士也表示,她准备去法院起诉,维护自己的权益。

速读 公交317路明天开通

昨日,记者从常州武进区运输管理处获悉,10月15日将开通新辟线路317路,由郑陆首末站始发,经S232、常焦线、郑陆迎宾路、S232省道、戚月路、圩墩路、宋剑路、广电路、今创路、临津路、长虹路、花园街,至溇湖路首末站。

此外,公交255路首末站也将同一天,由三皇庙村委延伸至郑陆,票制票价均保持不变。

任捷 杭汉军 王玉

青洋路高架部分限行

由于常州市青洋路高架北延段施工需要,从即日起青洋路高架的龙城大道至青龙西路匝道段需封闭施工,请往车辆提前由地面道路绕行。 焦荆 葛小林

南京中科集团 再获一发明专利

近日,南京中科集团再获一项发明专利,专利名称为“一种冬虫夏草的高效加工方法”,并取得授权证书。截至目前,南京中科集团已获得授权专利84件,其中发明专利34件、实用新型专利13件、外观设计专利37件,是国内健康产业具有专利数量最多的企业之一。

南京中科集团是国内保健食品行业研发能力最强的企业之一。在药品研发方面,目前具有新药证书两个、自主知识产权新药临床批件两个,正在进行二期和三期临床研究。 选敏 陆文杰